



KRADLJIVCI EKOLOŠKE SVIJESTI

Milijunske štete zbog papira

Kilogram otpadnog papira koji građani odvojeno odbacuju u plave spremnike stoji kunu, dok je lani njegova cijena iznosila 10 lipa

Boris Odorčić
odorcic@privredni.hr

Otkupna cijena otpadnog papira nedavno je udeseterostručena. Tako kilogram otpadnog papira koji odgovorni građani odvojeno odbacuju u plave spremnike stoji kunu, dok je u prošloj godini njegova cijena bila 10 lipa. Stoga ta sirovina sve češće postaje metom kradljivaca koji zbog ilegalne materijalne koristi od nekoliko desetaka ili stotina kuna uzrokuju višemilijunske štete.

Branimir Valašek, voditelj podružnice Čistoća Zagrebačkog holdinga, ističe kako je u prvoj polovini godine u Zagrebu "nestalo" oko 1200 tona otpadnog papira pritom procijenivši kako će do kraja 2011. kradljivci otuditi i do 3000 tona tog materijala. "Na taj način nas oštećuju za tri milijuna kuna", napominje on. Međutim, to je samo dio štete. Ako se tomu doda i šteta koju takvi kradljivci naprave na spremnicima i oko

njih, ukupno je riječ o šest do sedam milijuna kuna. "Poduzeli smo aktivnosti u cilju snažnijeg uključivanja policije u sprječavanje krađa. Do sada je uhićeno desetak skupina koje krađu otpadni papir koje su sudski obrađene", objašnjava Valašek dodavši kako su tužbe uglav-

Pilot-projekt odvojenog skupljanja korisnog otpada trajat će godinu dana

nom odbačene. Oni su nam samo upozoreni da to više ne čine jer je riječ o manjim iznosima od stotinjak ili dvjestotinjak kuna.

Mamutica i Zeleni trg

Uz papir koji, na žalost, često završi u krivim rukama unatoč tomu što ga ekološki osviješteni građani odbacuju u odgovarajuće spremnike, u Zagrebu se od ožujka odvojeno prikuplja i drugi korisni otpad, tj. staklo i plastika. Riječ je o pilot-projektu koji će trajati go-

dinu dana i koji obuhvaća nešto manje od 8000 domaćinstava na području Dubrave, Kajzerice, Voćarske ulice i Zapruda. Od ožujka do rujna u tim je zagrebačkim dijelovima prikupljeno 58 tona papira, 11,4 tone stakla te 19,7 tona plastike.

Uz ovaj, u tijeku su i dva manja pilot-projekta odvojenog skupljanja otpada na Zelenom trgu te Mamutici u Ulici Božidara Magovca. Na Zelenom trgu je od siječnja do rujna skupljeno 2,2 tone papira, 704 kilograma stakla, 526 kilograma plastike te 501 kilogram biorazgradivog otpada. Na području Mamutice pak od svibnja do rujna prikupljeno je šest tona papira, 3,2 tone stakla i 7,2 tone plastike.

Valja napomenuti kako su očekivane koristi od takvih pilot-projekata povećanje količina korisnog otpada koji će se reciklirati, potom smanjivanje količine otpada koji se odlaze na odlagalište Jakuševac-Prudinec, smanjivanje štetnih utjecaja na okoliš te bolja kvaliteta života u gradu. ■